

Общее собрание работников Московского театра драмы
единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты
Московского городского Совета

Николая Павловича Охлопкова

В зрительном зале Московского театра драмы собрались артисты, музыканты, технические работники сцены. Своим кандидатом в депутаты Московского городского Совета коллектив выдвинул народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии, главного режиссера театра Николая Павловича Охлопкова.

— Я от всего сердца поддерживаю кандидатуру Н. П. Охлопкова, — говорит заслуженный артист РСФСР Б. Н. Толмазов. — Мы знаем Николая Павловича как талантливого художника, артиста и режиссера. В течение 10 лет он руководит нашим театром. За эти годы театр поставил много хороших, интересных спектаклей. Тов. Охлопков дважды избирался депутатом Мосгорсовета. Он проявил себя подлинным слугой народа, неустанно заботящимся о нуждах трудящихся.

— Николай Павлович Охлопков, — говорит секретарь комитета ВЛКСМ театра Л. Н. Круглов, — замечательный воспитатель молодых актерских кадров. Он постоянно следит за творческим ростом молодежи, за развитием новых талантов.

На собрания выступали дирижер театра А. К. Егиазарян, артист С. Л. Морской и другие. Они горячо поддержали предложение о выдвижении Н. П. Охлопкова кандидатом в депутаты Московского городского Совета.

Общее собрание постановило: выдвинуть кандидатом в депутаты Московского городского Совета по избирательному округу № 885 тов. Охлопкова Николая Павловича.

С большим подъемом участники собрания приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.